

Сотрудники ГСУ поздравили подопечных из подшефного центра «Дивногорский» с Днем защиты детей и окончанием учебного года!



10 лет назад в 2009 году представители следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Красноярскому краю взяли шефство над социально - реабилитационным центром для несовершеннолетних «Дивногорский». В этом центре находятся дети, попавшие в тяжелую жизненную ситуацию, их родители чаще всего не находят времени для воспитания, либо их уже ограничили в родительских правах. Все эти годы сотрудники ГСУ-частые гости в центре, с детьми проведено огромное количество праздников, спортивных состязаний.

Накануне Дня защиты детей следователи ГСУ решили подарить детям праздник и организовали поездку для ребятишек в ландшафтный парк «Сады мечты», где для них была подготовлена увлекательная программа. Наши подопечные приняли участие в квесте «Дети пиратов», затем их ждал обед в детском кафе, после чего дружной компанией они отправились покорять различные аттракционы и батуты. На протяжении всего праздника детей развлекали аниматоры, в конце мероприятия дети получили сладкие подарки! За несколько часов, проведенных вместе с людьми в погонах, ребятишки почувствовали себя под надежной защитой взрослых. Иначе и не могло быть, ведь следователи по долгу службы не только защищают детей от преступных посягательств, но и дарят им частицы доброты, любви, свои лучшие человеческие качества! Дети очень ценят такие моменты и с нетерпением ждут новых встреч.

31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1360242>